

戰天鬥地！《天堂》全新「悍勇戰魂」改版重裝登場

強勢攻擊 X 雙斧亂舞 X 高血值 第八職業「戰士」大勢出列

全新單人火龍窟副本同步上線 迎戰三大 BOSS「伊弗利特」、「不死鳥」、「巴拉卡斯」

首位男性代言人「納豆」搞笑現身 「血盟『戰』起來！熱血召集令」揪玩家歃血做好事

2015 年 1 月 21 日

【橘子新聞】睽違六年，終於現身。遊戲橘子旗下稱霸台灣市場十五年不衰的經典遊戲《天堂》宣告今(21)日推出《天堂》全新「悍勇戰魂」改版，第八職業「戰士」正式與玩家見面。具有強大攻擊輸出、全部職業最高成長血量，並可同時裝備兩把單手職業武器，「戰士」將成為《天堂》首個可持雙斧的職業。同時釋出全新單人火龍窟副本，玩家將在此迎戰隨機出現的三大 BOSS「伊弗利特」、「不死鳥」及「巴拉卡斯」，最終贏得勝利者將有機會獲得「閃耀的沙哈戒指」。《天堂》邁入 15 週年，首度破天荒邀請人氣詼諧男星「納豆」擔任全新「悍勇戰魂」改版代言人，趣味詮釋全新職業「戰士」，更以「血盟『戰』起來！熱血召集令」號召全台玩家一起捲起袖腕捐血做好事。



《天堂》全新「悍勇戰魂」改版今(21)日起首推出玩家引頸期盼的第八職業「戰士」

## 「悍勇戰魂」破繭而出！歡慶第八職業「戰士」出線 萬元技能免費送

遊戲橘子旗下經典遊戲《天堂》正式推出全新「悍勇戰魂」改版，第八職業「戰士」也同步釋出。「戰士」是亞丁大陸中體能強悍優越一般人來的種族，他們對於擔任伊娃女神的守護角色自豪，大家都稱呼為伊娃的神聖部隊。在法利昂侵略海音王國的滅亡危機中，由於他們的活躍而成功封印了法利昂。但因憂慮這些勇猛戰士們侵害到自身權力的海音王，卻以無法消滅法利昂為由而驅逐他們。「戰士」散落在各處，隱藏他們的過去種族的歷史以及戰鬥技巧。但血會記得過去的生存方式，強悍的體力依然存在於他們後代的基因中。隨著時間的累積，危機再度造訪海音，這群伊娃的神聖部隊「戰士」也順勢而起。



男戰士(左)強勢勇猛、女戰士(右)性感霸氣，以海音藍為主軸的造型設計較以往更加細膩

睽違許久《天堂》推出重量級新職業「戰士」，是擁有強大攻擊輸出、全部職業最高的成長血量，並可同時裝備兩把單手職業武器，也是《天堂》首個可持雙斧的職業。一開始就可將戰士體質投資至 20，也讓它將成為血量最高職業。當初新職業「戰士」的設計概念就是以「easy」為主軸，希望能讓回流玩家與新增會員更簡單操控這個職業，同時讓玩家透過被動技能的設計，更能讓遊戲容易上手。戰士所擁有的技能可分為「憤怒系」、「熱血系」、「忍耐系」等三大系列，在群體傷害技能中，搭配憤怒系的「戰斧投擲」在拉怪後可有效群體殲滅怪物；其中，忍耐系中的「泰坦」是當戰士體力(HP)低於 40%以下時，角色血條即會開始閃爍而發動，「機率性」的迴避近距離造成的傷害，並反彈自身「單把武器」的傷害給對方，完全是採用一種以牙還牙、以眼還眼的概念。迎接「戰士」霸氣登場，反擊屏障、烈焰之魂、聖結界等萬元技能免費送；即日起至 03 月 04 日回歸《天堂》的玩家更可直接獲得勇士包強力裝備乙組。



憤怒系的「戰斧投擲」· 在拉怪後可有效群體殲滅怪物



忍耐系中的「泰坦」是當戰士體力低於 40% 以下時·「機率性」的迴避近距離的傷害· 並反彈自身「單把武器」的傷害給對方



憤怒系的「體能強化」可使自己最大 HP 隨著等級升高也會變多

### 迎戰三大 BOSS「伊弗利特」、「不死鳥」、「巴拉卡斯」 全新單人火龍窟副本危機四伏

此次改版也同步推出全新單人火龍窟副本，LV60 的玩家將可和位於威頓村的「漢」領取「漢的袋子」，打開袋子後即可獲得進入副本的憑證「冷冽的氣息」，擁有憑證的玩家可透過威頓村入口處「愛德那斯」傳送至火龍窟副本內。火龍窟將派出三大 BOSS「伊弗利特」、「不死鳥」、「巴拉卡斯」迎接不怕死的玩家蒞臨。一旦擊殺隨機出現「伊弗利特」、「不死鳥」或「巴拉卡斯」成功的玩家，有機會可獲得「閃耀的沙哈戒指」。即日起至 02 月 25 日，遊戲帳號累積完成新火龍窟副本達三次，即可獲得「蓋亞商店 1,500 蓋亞硬幣」，給玩家滿滿的補給。



彷彿煉獄般的全新單人火龍窟副本，你敢挑戰嗎？





火龍窟派出三大 BOSS「伊弗利特」(上)、「不死鳥」(中)、「巴拉卡斯」(下)迎接不怕死的玩家蒞臨

首位男性代言人「納豆」詼諧詮釋「戰士」 「血盟『戰』起來！熱血召集令」揪玩家做好事

《天堂》邁入 15 週年，首度破天荒邀請人氣詼諧男星「納豆」擔任全新「悍勇戰魂」改版代言人，期待透過幽默、有趣的方式演繹出具有自我風格的「戰士」。身為資深玩家的納豆對於遊戲中的職業及副本都如數家珍，拍攝 TVC 及平面宣傳照的現場也能很快進入狀況，同時對

於自己可以化身成為夢寐以求的肌肉猛男，也算是一圓美夢。《天堂》玩家向來以高向心力與團結為主要特色，此次全新職業「戰士」又具有高攻擊力、高血量與高度正義感的角色，希望能透過兩者特色結合，舉辦一場別開生面且有意義的活動。期待能讓《天堂》15週年邁向一個更有意義的開始，也特別透過代言人納豆的號召力，號召《天堂》玩家與所有的朋友們一起捲起袖子，捐出熱血，攜手回饋社會。



《天堂》首位男性代言人「納豆」以不同風貌詼諧詮釋「戰士」



《天堂》全新「悍勇戰魂」改版代言人「納豆」期待透過「血盟『戰』起來！熱血召集令」揪玩家捐血做好事

※《天堂》全新「悍勇戰魂」改版 TVC 拍攝精彩幕後花絮：<http://youtu.be/u1hASVFOagY>

※《天堂》官網(月服)：<http://tw.beanfun.com/Lineage>

※《天堂》官網(免服)：<http://tw.beanfun.com/LineageFree>

###

### 關於《beanfun! 樂豆》

《beanfun!樂豆》是台灣最大遊戲入口網站，總會員數達 1,400 萬人，每月不重覆登入人數達 260 萬，為上百款熱門遊戲的玩家提供單一帳戶登入及便利金流機制。《beanfun!樂豆》是最能掌握玩家核心需求的遊戲入口網站，旗下「遊戲攻略」頻道由專業編輯團隊，提供熱門遊戲的最新情報、最豐富攻略，幫助玩家掌握遊戲；「賽事直播」頻道則提供「《beanfun!樂豆》全國公開賽」與「橘子熊」精彩戰況；「我的樂豆」為最多戰友的遊戲社群，讓玩家輕鬆與遊戲同好分享遊戲生活樂事。《beanfun!樂豆》未來還將推出影音、動漫、購物等多元新服務，全方位滿足玩家需求。<http://tw.beanfun.com/>